
 
Δημοτικό Σχολείο Αγίου Σπυρίδωνα Λευκωσία 

Θυμάμαι τις προπαίδειες του 2-6 

 

  2X1=    1X3=    4X1=  

  6X2=    6X3=    4X8= 

10X2=   3X3=    4X3= 

  2X2=    11X3=   4X10= 

  9X2=    2X3=    4X5= 

  2X3=    9X3=    4X7= 

  5X2=    4X3=    4X9= 

  2X7=    10X3=   4X2= 

  2X4=    12X3=   4X4= 

  8X2=    5X3=    4X6= 

  11X2=   8X3=    4X11= 

  2X12=   7X3=    4X12= 

   

  1X5=    6X11=  

  3X5=    6X12= 

  5X5=    6X4= 

  9X5=    6X8= 

  2X5=    6X3= 

  6X5=    6X7= 

  10X5=   6X6= 

  4X5=    6X2= 

  7X5=    6X10= 

  11X5=   6X9= 

  8X5=    6X5= 

  12X5=   6X1= 

 

Πρόβλημα: 

Η Μαρία είχε 6 γλάστρες. Φύτεψε 15 τριαντάφυλλα σε κάθε γλάστρα.  

Πόσα ήταν όλα τα τριαντάφυλλα που φύτεψε; 

 

Μαθ. Πρ.: ___________________________________________ 

 

Απ.: _______________________________________________ 


